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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«О внесении изменений в Правила противопожарного режима                              в Российской Федерации»

Проект постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в Правила противопожарного режима                                        в Российской Федерации» (далее – проект постановления) подготовлен                          в соответствии с Планом подготовки нормативных правовых актов                                в системе МЧС России на 2024 год, утвержденным приказом МЧС России                   от 2 мая 2024 года № 357, а также во исполнение поручения Первого Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации                             от 7 апреля 2023 г. № АБ-П13-4955 по результатам рассмотрения предложений Российского союза промышленников и предпринимателей, сформированных по результатам форумов, проведенных в марте 2023 г. в рамках Недель российского бизнеса, а также результатам анализа правоприменительной практики и направлен, в первую очередь, на внедрение современных требований пожарной безопасности и актуализацию действующих положений.
В частности, проектом постановления регламентируются условия, обеспечивающие пожарную безопасность при хранении и применении легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, пороха, взрывчатых веществ, пиротехнических изделий, баллонов с горючими газами на чердаках,                           в подвальных, цокольных и подземных этажах.
Определен порядок проведения комплексных испытаний систем пожарной автоматики по истечению срока службы, снимаются ограничения по хранению негорючих материалов в горючей упаковке на открытых площадках, а также актуализируются нормы комплектации пожарных щитов немеханизированным инструментом и инвентарем.
Актуализированы требований пожарной безопасности для метрополитенов, обеспечивается возможность оборудования автономными установками пожаротушения барабанных сушилок и бункеров сухой стружки     и пыли.
В соответствии с Правилами проведения федеральными органами исполнительной власти оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и проектов решений Евразийской экономической комиссии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 г. № 1318, на официальном сайте regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»                  с 10 октября 2023 г. по 7 ноября 2023 г. текст проекта постановления размещался для проведения процедур публичного обсуждения                                    и независимой антикоррупционной экспертизы (ID: 02/07/10-23/00142570).
Проект постановления доработан с учетом замечаний и предложений, поступивших по результатам проведения публичного обсуждения.
Заключений по итогам независимой антикоррупционной экспертизы 
не поступало.
Проект постановления доработан с учетом замечаний и предложений, поступивших по результатам проведения публичного обсуждения, а также предложений органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти.
Проект постановления доработан в соответствии с заключением Минэкономразвития России об оценки регулирующего воздействия на законопроект от 23 января 2024 г. № 1546-АХ/Д26и, по результатам проведения согласительного совещания замечания урегулированы (письмо Минэкономразвития России от 19 июля 2024 г. № 25518-ИТ/Д26и).
Законопроект согласован с федеральными органами исполнительной власти (ФСБ России, МИД России, Минсельхоз России, Минздрав России, Минпромторг России, Минтранс России, Росгвардия, Минобрнауки России, ФСИН России, Минфин России, Минпросвещения России, Ростехндзор, Росжелдор, Минэнерго России) и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Предполагаемый срок вступления в силу законопроекта – 1 марта 2025 года.
Реализация предлагаемых противопожарных мероприятий не потребует увеличения численности существующих или образования новых структурных подразделений федеральных органов исполнительной власти.
Проект постановления соответствует положениям Договора 
о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Наступление негативных социально-экономических, финансовых 
и иных последствий реализации предлагаемых решений, в том числе 
для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, 
не прогнозируется.
Реализация мероприятий, предусмотренных законопроектом, не потребует дополнительных расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
Реализация проекта постановления негативно не повлияет на достижении целей государственных программ Российской Федерации.

